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Den nya deklarationsblanketten
skickas ut i dagarna

Under de tre kommande veckorna skickas
deklarationsblanketterna ut till alla deklaranter.
Senast klockan 24.00 den 5 maj ska deklarationen
vara inlämnad till skattemyndigheten.

Utskicken sker inte områdesvis, så därför behöver
ingen bli orolig om han eller hon inte får sin
blankett samtidigt som maken/makan eller grannarna.
Har någon inte fått sin deklarationsblankett senast
den 15 april bör han eller hon kontakta sitt
skattekontor.

- I år är det sju miljoner deklaranter som ska
använda Inkomstdeklaration 1, som den nya gemensamma
blanketten heter, säger skattehandläggare Margaretha
Edling på RSV. Den särskilda och den förenklade
deklarationen har slagits ihop.

- Nu får även de 1,3 miljoner deklaranter som
tidigare hade den särskilda deklarationen sina
uppgifter förtryckta. De som hade den förenklade
deklarationen kommer dock att känna igen sig, säger
hon.

Den som har gjort en fyllnadsinbetalning ska komma
ihåg att den inte syns på den preliminära
skatteuträkningen. Den får var och en själv ta
hänsyn till när man räknar ut skatten. Däremot
kommer den naturligtvis att synas på
slutskattebeskedet, som skickas ut i tre omgångar i
augusti, september och december.

Besök gärna vår webbplats www.rsv.se, där man kan
hitta det mesta som man behöver för sin deklaration,
bland annat frågor och svar om skatter,
avdragslexikon och program för skatteuträkning.
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